Contextualizando o Emerging Proud


A idealizadora do movimento, Katie Mottram*, inglesa e autora do livro Mend the Gap, é palestrante internacional sobre o tema das experiências espirituais no sistema de saúde mental e diretora fundadora do ISEN (International Spiritual Emergency Network).

No dia 12 de maio de 2017, em vários países do mundo será lançado uma campanha oficializando o dia Internacional Emerging Proud como parte da semana de Saúde Mental, a fim de aumentar a conscientização sobre o espectro das experiências espirituais e sua legitimação. O dia 12 de maio será o celebrado todos os anos a partir de então (Site: emergingproud.com).

A campanha criada inclui fotografias, vídeos de histórias pessoais e entrevistas com pessoas de todo o mundo que falam abertamente sobre suas próprias experiências espirituais, muitas das quais foram diagnosticadas como portadoras de doença mental e sofreram intenso preconceito.

O lançamento do dia Internacional Emerging Proud na sexta-feira 12 de maio tem como objetivo expandir a percepção de "normal" em todo o mundo. Os países que confirmaram a participação até agora são:

· Inglaterra 
· Guernsey
· Estados Unidos 
· Hungria 
· Uganda 
· Romênia
· Australia
· Brasil


[bookmark: _GoBack]* Katie Mottram experimentou um despertar espiritual em 2012, após um período de intensa crise pessoal. Como trabalhava no sistema de saúde mental que compreendia essas experiências como patológicas, no início Katie se deparou com uma enorme dicotomia tentando manter um pé no mundo psiquiátrico e o outro no mundo espiritual, até que seu entendimento sobre o que é “doença mental” desmoronou. Agora ela trabalha para normalizar as experiências espirituais no sistema de saúde mental e espera que através da educação, a lacuna entre psiquiatria e espiritualidade possa diminuir, aliviando a angústia experimentada por tantas pessoas na sociedade de hoje. Katie é diretora da Rede Internacional de Emergência Espiritual, que fornece uma plataforma colaborativa para outras redes globais com objetivo de apoiar as pessoas que passam pelo processo de emergência espiritual. Ela fala regularmente em conferências internacionais e sua história pessoal é destaque na publicação do Royal College of Psychiatrists, Spirituality and Narrative in Psychiatric Practice: Stories of Mind and Soul, 2016.  







